
Activité C7A4 : acquis ou inné, l’influence de l’environnement sur le phénotype. 
D’après les analyses sanguines faites à sa naissance, il a été diagnostiqué, que Vincent 
avait 99% de malchance de mourir d’une crise cardiaque à l’âge de 30 environ. D’après 
les généticiens, le risque cardiaque est un caractère qui peut s’hériter d’une génération à 
une autre. Pourtant à 30 ans, Vincent n’est toujours pas mort d’une crise cardiaque ?
Expliquer, à partir des documents, ce qui a transmis sa faiblesse cardiaque à Vincent et 
comment il a pu survivre au-delà de 30 ans.


